
Ђорђе Вукадиновић: Србима на "Косову" статус националне мањине - Вучићу и Тачију кандидатура за „Нобелову награду за мир“
понедељак, 24 јул 2017 17:10

  

Пошто је Вучић најавио национални дијалог о јужној српској покрајини, а председник
Косова поручио да ће доћи до признавања реалности, Ђорђе Вукадиновић упозорава да
то упућује да ће се Србија одрећи дела територије

  

Недуго пошто су српски медији пренели да Александар Вучић, председник Србије, од
септембра спрема национални дијалог о решавању проблема јужне српске покрајине,
огласио и председник Косова Хашим Тачи и поручио да верује да ће ускоро доћи до
историјског споразума о нормализацији односа и помирењу између Косова и Србије.

  

Према речима Ђорђа Вукадиновића овакве изјаве упућују на то да ће Србија прихватити
независност Косова.

  

Политичка цена

  

Тачи је, пре два дана, рекао да је крајњи циљ поменутог помирења „признавање
реалности“.

  

- Верујем да ће ускоро доћи до историјског споразума о нормализацији односа и
помирењу између Косова и Србије, чији је крајњи циљ признавање реалности - казао је
Тачи коментаришући очекивања од наставка дијалога у Бриселу.
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  - То можда неће бити популарно ни за мене ни за Вучића, али ће бити добро и за Косовои за Србију. Ми плаћамо политичку цену ради боље будућности за наредне генерације -казао је Тачи, који тврди да косовски Србији верују у тамошње институције, али да јеперцепција Београда о њиховој реалности негативна.  Вукадиновић наводи да уколико се ова Тачијева изјава пореди са изјавама Вучића онационалном дијалогу, и циљу истог, то личи на рационализацију плана због којег је СНСи доведен на власт.  Шта добија Србија  - Тај план је „велико помирење с Албанцима“ уз фактичко прихватање косовскенезависности и пристајање Срба на Косову на статус националне мањине. То ми на толичи, а истовремено ми изгледа и као кандидатура Тачија и Вучића за Нобела за мир затај план, као што су то својевремено радили вијетнамски или блискоисточнипреговарачи. Само што су то били споразуми у којима су обе стране нешто добијале. Нијеми јасно шта у овом случају добија Србија - каже Вукадиновић.  Мук из Канцеларије за Косово и Метохију  Питања су послата и Марку Ђурићу, в. д. директора Канцеларије за КИМ, прекопрес-службе, али до закључења броја одговори нису стигли.  (Курир)  
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